
COTTO
G U Í A  D E  C O L O C A C I Ó N  &  C U I D A D O  

R E C E P C I Ó N  Y  A L M A C E N A J E

Verificar remito y material al recibir.
Manipular las placas con cuidado.
Almacenar en espacio cerrado, seco y protegido de la humedad.

Atención: la humedad puede manchar las placas.

P R E P A R A C I O N

Preparar contrapiso, dejando un espesor disponible de 6 cm. Al tratarse de
un producto artesanal el espesor puede variar.
Limpiar bien la superficie antes de iniciar la colocación.
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I N S T A L A C I Ó N

Utilizar adhesivo Weber veredas, equivalente o preparar la siguiente mezcla:
5 partes de arena
1 parte de cal aérea
½ parte de cemento

Distribuya la mezcla sobre la superficie dejando 2 a 3 cm de espesor
aproximadamente. 
Pinte la cara del revés de cada placa con una lechada preparada con 2
partes de cemento y 1 parte de agua.
Coloque la placa inmediatamente antes que seque la lechada.
Evitar que la mezcla de asiento suba por la junta.
Usar juntas de por lo menos 1 cm.
Colocar cuidando nivel y evitando escalones
Dejar secar 24 h y cubrir con plástico (nunca cartón).

C U I D A D O  Y  M A N T E N I M I E N T O

Asegúrese que el piso haya sido impermeabilizado antes de comenzar a
usarlo.
Lavar con agua y detergente neutro.
Evitar productos ácidos.
Baldear semanalmente y limpiar diariamente con mopeador o escoba.

En caso de manchas difíciles, contactarnos para asesoramiento específico.

 T O M A D O  D E  J U N T A S

Preparar la siguiente mezcla (consistencia tipo yogurt):
2 partes de arena
1 parte de cemento

Limpiar y humedecer las juntas antes de aplicar preparación.
Aplicar sobre la junta con cuchara y retirar excedentes con espátula,
dejando la superficie a nivel.
Dejar fraguar por 2 horas y limpiar excedentes con trapo húmedo.
Dejar fraguar mínimo 24 horas.
Lavar con agua y detergente, nunca utilizar agentes ácidos.
Dejar secar mínimo 24 horas antes de aplicar sellador

El cumplimiento de este instructivo es indispensable para conservar la
garantía.
La colocación debe realizarse por personal capacitado y supervisada por
un arquitecto o maestro mayor de obras.

G A R A N T Í A

A P L I C A C I Ó N  D E  I M P E R M E A B L I Z A N T E

Aplicar sobre piso completamente seco, con fratacho de goma
espuma o rodillo.
Aplicar segunda mano luego de 1 hora
Tiempo de secado inicial: 2-3 horas. Cura completa: 7 días.
Si es necesario cubrir, utilizar solo plástico..
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